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Hypcuitckuin

CxonacTuka C peTcTBa OHU MHOIO MOJTMITUCH

poavnacb E 1 pemnn nocBATUTbL CBOHO Eicux — necroii acumens, cobupaiowuii Ha c0u U201KU camble

B a?_o r. U3HB CyXeHuto Bory l Z nonesnole gewu. On paod nooerumscsi ¢ mobou ceOUMU HAXOOKAMU.

B VITanuu.
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cB. BeHepukT ' (JIK 5, 1'11)
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Korpa beHenuKT cTan Mb1 Moxem ysngerscs OnHaxpl..
MoHaxoM, Cxonactuka Yepes rof 1 cHoBa 5 310 rocnenHmwi pas,
TOXe NocTynuna B e KOraa Ml BUGHMCS
MOHaCTbIpb . B 3TOM MMPE,

Bpar u cectpa

ECTPeyamcb
KaXkabiv rog,
eHe VKT 0TKa3anCs 3aepXKaThCst ’ 7
y cecTpbl. Torga oHa cTana _— \ Yepes Tpu gHs
MOMUTBLCS, M HaYanacb CUNbHas & "\ BeHeavKT yxe 6bin

rpo3sa. beHeguKT BbIHY>XAEH 6bin
ocTaTbcs ‘

: "v; B CBOEM MOHACTbIpe.
- Y Hero 6bino
!’T BULEHWE, KaK|
rony6b B3neTaeT

B Hebeca B MOMeHT
CMepTH ero cecTpbl
Cxonactuku

Onpedenu, Kmo u 4mo 2060pum
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Hacmassux! s mpydumico sci o,
It HIHE20 HE MOdNATY;
no no caosy Teoexy saxuny cemb.

Ommisu Ha 2nyGuny,
U 3aKUNbINE Cemy
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B cerogHsmHeM NepBOM YTEHUH TOBOPUTCS O BUJIEHUH
npopoka Mcaun. OH chapluT, Kak cepadumsl,
HaxoAsIIMecs nepea npectoioMm Beesblinero,

PaccraBb KapTUHKH B MPABWIBHOM MOPSIIKE

B3bIBAIOT. .. Tozda Hucyc cen 6 100Ky O noiivwanu senuxoe
Cumona wnonpocun e2o MHOXECI0 PbiOb
Yro roBopsT cepadumbi? omnvimb om bepeza
3anoaHu TabIUILYy, ¥ B IPABOM CTOJIOIE Thl CMOXKEIITh
IPOYHTATH CJIOBA, KOTOPBIE IIPOU3HOCHITH CepaprMBbI e
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Botmauus o0e 100xu na Gepez, Tlomon Hucyc ckasan Cumony:
OCMABHN BCE Ul omnvieu Ha 2nyOuKY, u 3aKufy
nocredosan 3a Hum cemu c6ou 074 1080
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